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LAVADORA DE ALTA PRESSAO

TUCSON

HOGEDRUKREINIGER @® b!z.
VISOKOTLACNI VODENI CISTAC

MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH MNIEZH ﬂ’ O€A.

HOCHDRUCKREINIGER @ Seite 31
(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION @ psg. 38
KORKEAPAINEPESURI @D sivu

rMaPOOYUCTUTEJIb BbICOKOIo AABJIEHUA [ RU J cTp.
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HIGH PRESSURE CLEANER @ pag.
NETTOYEUR HAUTE PRESSION @@ page 24

VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE @ pag.

Technical data plate.
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Fig.1

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
@ ASSEMBLY INSTRUCTIONS
<> INSTRUCTION DE MONTAGE
@ MONTAGEANLEITUNG

© INSTRUCCIONES DE MONTAJE
<«® MONTAGE-INSTRUCTIES

@ OAHTIEZ XYNAPMOAOTHZIHZ
@ INSTRUCAO DE MONTAGEM
<« ASENNUSOHJE

< PYKOBOACTBO MO MOHTAXY
< UPUTE ZA MONTAZU |

«» NAVODILA ZA MONTAZO




Fig2 Optional

@ Avvolgitubo @ Mn)aviopog tuliyparog AddaTiyou
@ Hose reel @ Enrolador de tubo

@ Enrouleur de flexible o Letkukela

@ Schlauchhaspel <« HamartbiBaTenb WwnaHra

@ Enrolla-tubo o Vitlo cijevi

@ Slanghaspel o Tuljava za gumijasto cev

@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura. @» Depending on the model,
there are differences in the scopes of delivery. @» Suivant le modele, la fourniture peut varier. @ Je nach
Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang. @ Segun el modelos, hay diferencias en el contenido sumi-
nistrado. @» Consoante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento. @» Mallien varustetaso
vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljestd. € B 3aBucmocT ot Mmogiena nma pasnuunu o6xsatvi B fOCTaBKaTa.
@ Leveransomfanget varierar allt efter modell. @ Alt etter modell kan det veere ulike leveringsomfang.
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«» DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO
< DESCRIPTION OF THE MACHINE
<»DESCRIPTION DU LAPPAREIL

<> BESCHREIBUNG DES GERATS

© DESCRIPCION DEL APARATO

«® TOESTEL UITZICHT
= ) < ITANTAP EZOMNAIZMOZ
L < COMPONENTES DO APARELHO
<« VAKIOVARUSTEET
<» bA30OBAA KOMMJIEKTALINA

<D SERIJSKA OPREMA
«» OBSEG DOBAVE
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@ INSTALLAZIONE @ INSTALLATION @ MISE EN PLACE @ INSTALLATION < INSTALACION «
INSTALATIE @ EFKATAZTAZH @ ASENNUS @ MOHTAX @ INSTALACAO <> INSTALACIJA €
MONTAZA

Fig.5A Phase1 Fig. 5B Phase 3

1/2inch+«13mmog
OPTIONAL

Fig.6A Phase 1

Fig.7




@ AVVIAMENTO @» STARTING UP @ DEMARRAGE @ INBETRIEBNAHME € PUESTA EN MARCHA
« INGEBRUIKNAME ©» OEXH XE AEITOYPTIA @ KAYTTOONOTTO @ MYCK @ COLOCAGAO EM
FUNCIONAMENTO «<» POKRETANJE € ZAGON

Fig.9
€

‘ﬁ

Fig. 12 Fig. 13 e
\/

Fig. 14A Fig. 14B




<« FUORI SERVIZIO @ SWITCHING OFF @ EXTINCTION DE LAPPAREIL @ BETRIEB BEENDEN @
PARA DEL APARATO «® APPARAAT UITSCHAKELEN @ TEPMATIZMOZ AEITOYPTIAZ @ KAYTON
LOPETUS @ XPAHEHWE @ TERMINAR A OPERACAO €» VAN UPORABE €» MIROVANJE

Fig. 17 Fig. 18
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Fig. 21 Fig. 22
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« TUBO AD ALTA PRESSIONE € HIGH PRESSURE HOSE @ TUYAU HAUTE PRESSION @&
HOCHDRUCKSCHLAUCH © TUBO DE ALTA PRESION «» HOGEDRUKSLANG €» XQAHNAZ YWHAHZ
NIEZHE @ KORKEAPAINELETKU @ LWTAHT BbICOKOTO AABJIEHUA @» TUBO DE ALTA PRESSAO @
VISOKOTLACNA CIJEV @ VISOKOTLACNA CEV

Fig. 24

@ Usare l'idropulitrice solo se il tubo & completamente disteso. @ Use the hydrocleaner only if the hose is completely
uncoiled and extended. @ Utiliser la machine seulement sile tuyau est entiérement déroulé. € Den Hochdruckreiniger
nurbenutzen wenn der Schlauch komplett ausgerolltist. @ Usar laidrolimpiadora solo silamanguera es completamente
desarrollada. €® Gebruik de hogedrukreiniger alleen als de slang helemaal uitgerold is. €® Xpnotpomnoteite v muoTiki
pnxavn uévo av o cwhivag eivat Teheiwg EeTuliypévog. @ Kayta painepesuria vain jos letku on kierretty kokonaan auki.
« MoKy BbICOKOTO JaBleHIst MCMOMb30BaTh TOMbKO MPU MOMHOCTbIO Pa3BepHyTOM WiaHre. @ Use a idrolavadora
50’ se amangueira e totalmente desenrolada. €® Upotrebljavati visokotlacni Cista¢ samo sa potpuno razvu¢enom cijevi.
OPASKA: cijev se moze koristiti ¢ak i kada je vanjska crna presvlaka ostecena zbog habanja. @® Uporabljajte vodno
Cistilno napravo samo Ce je cev do konca odvita.



MepeBoa OpUrHaAbHbIX MHCTPYKLMIA @

YNPABJIEHUE

> OBLUWE YKA3AHUA

- [laHHOe YCTPOWCTBO MNpefHa3HayeHo AnA
MPOOECCMOHAJIBHOIO ncnonb3oBaHus.

- AnnapaT MOXHO NCMOMb30BaTb ANA HAPYXHbIX

paboT, Korga AnAa yganeHus rpasu tpebyetca

BOZa Noj AaBsieHVEM.

C npumeHeHMeM COOTBETCTBYIOLLMX BCMOMO-

raTeflbHbIX YCTPOWCTB MOXHO HaHeCTU Molo-

Lyl MeHy, BbIMOHWUTb MNeCKOCTPYiHYyl 06-

paboTKy 1 NMPOMBIBKY MyTem BpaLlaloLmxca

LeToK, NPUKPEenAemMbIX K TMaponmcToneTy.

- Pabouas TemnepaTtypa OKpyKatowen cpepbl

JIONIXHa 6bITb +5 + +50 °C.

3anpelleHo BHOCUTb N3MEHEHUA B CTPYKTYpPY

1 Nto6oii OpraH MalWHbI.

Vv

TexHunyeckue gaHHble
(cm. 3TMKeTKa TexHMYeCcKme faHHble)

CumBonbl

A

Vv

BHUMAHMUE! [ins obecneyeHus be3onac-
HOCTM Gy/ibTe BHUMATENbHbI

BAXHO

3AKPbITO / 3ACTPABLUUIA

PA3BJIOKMPOBAHA

ECNINECTb

DH®® @

6e30nacHOCTb

>  OBLME NPEAYNPEXAEHUA

A BHUMAHWE! 1ns obecneyenns 6e30nacHOCTM
6y[bTe BHAMATEbHbI.

A01 BHUMAHUE: AnnapaT paspeliaeTca uc-
Mosib30BaTh TONIbKO Ha OTKPbITOM BO3yXe.

A\ 02 BHUMAHME: Mo okoHuaHun no6oro suga
paboT Bcerfa OTKMOYATb 3NEKTPONUTaHUe U

nepekpbIiBaTb NOAavy BOAbI.

A 03 BHUMAHUE: He ucnonb3osaTtb annapat
NpU NOBPEXAEHUN CUIIOBOTO Kabens nim Bax-
HbIX AnA paboTbl annapata Aetanen, Hanpw-
Mep, NPeAoXpaHUTENbHbIX YCTPOICTB, WNaHra
BbICOKOrO [jaB/ieHMA MUCToNeTa-pacnbinnTens
nT.Aa.

A 04 BHUMAHMUE: [JaHHbiii annapat pa3spabo-
TaH ANA MCMONb30BaHUA C YACTAWMMU Cpea-
CTBaMIi, PeKOMEeHIyeMbiM/ 1 MOCTaBAAeMbl-
MU M3roToBuTeNnem (HeMTpanbHbIA YACTALLNNA
WaMMyHb Ha OCHOBE OMONOrMYecKn pasno-
KNMbIX aHUOHHbBIX MOBEPXHOCTHO-AKTUBHbIX
BewecTs). [lpvMeHeHVe [PYrux YUCTALWMX
CpeaCTB UM XMMNYECKIX BELLECTB MOXET CHY-
31Tb HAZIEXXHOCTb annapara.

A 05a - BHUMAHUE: He ncnonb3osatb annapar,
eC/In pAfoM HaxofATCA Noan 6e3 cnelonexabl.
05b - Bo Bpems paboTbl MalMHbl He JornycKaliTe
HaXOX[EeHWA NIOAEN UK XNBOTHbIX B pagunyce 5
M.
05¢ - Bcerpa ofeBainte noaxoaALLyto Bam no pas-
Mepy 3allMTHYI ofexay ANnA n3bexaHua BO3-
MOXHOTO prKoLleTa
05d - He npukacaitTecb K yCTPOWCTBY MOKPbIMUA
pyKamu 1 He pabortaiite 6e3 06yBu
05e - Wcnonb3ynTte 3alWuUTHbIE OYKM WU NPOTUBO-
CKOnb3ALLYi0 00yBb

A06BHUMAHME: Bbixoaswylo U3 Hacagku
CTPYIO He cnieflyeT HanpasfATb Ha MeXaHuue-
CKMe y3Nbl C KOHCUCTEHTHOW CMasKoW, T.K. B
MPOTMBHOM Cllyyae Npon3onaeT paccenBaHmne
CMa3Ku no okpyatowwemy yuyactky. LLnHbl 1
BO3JYLIHbIe KfanaHbl WWH AOJKHbI MPOMbI-
BaTbCA C paccToAHUA He MeHee 30 cMm, B Npo-
TUBHOM CJlyyae Nopa AeNcTBUeM CTpyu BOZAb
BbICOKOTO [aBNIEHVS MOXET MPOU30UTU UX
nospexgeHve. lepBblM MNPU3HAKOM TaKoro
MOBpEeXAeHNA ABNAETCA BblUBETAHME LUMHDI.
MoBpexaeHHble WWHbI 1 BO3AYLUHbIE KNanaHbl
LUMH OMacHbI AN1A XKU3HW.

07BHAMAHMUE: BbicokoHanop-

Hble CTPYM BOfbl MOTYT NpeAcTaB-

NATb cobol ONacHOCTb, ecn Uc-
Monb30BaTb WX HEHaf/exalym o6pa3om.
CTpyto Henb3A HanpaBnATb Ha NIOAEN, XKUBOT-
HbIX, BKJIIOYEHHble 3NeKTPONpu6opbl NN He-
MOCPeLCTBEHHO Ha annapar.

A 0SBHUMAHME: LUnaHrn BbiCOKOro pasne-
HWA, KOMMEKTYyloWmMe AeTanu n coefuHeHNA
MMeloT BonbLIoe 3HaueHne ana 6e3onacHoCTy
annapata. /icnonb3yiiTe TONbKO LWaHr1, KOM-




naeKTylolye AeTany u COeUHEHNS, PEKOMEH-
AyeMble 13roToBuTeNem (OYeHb BaXKHO, UTOObI
3TV [JeTanu OCTaBalNCb HEeMOBPEXAEHHbIMY,
nosTomy crefyeTt u3beratb HeHaanexallero
NPUMEHeHUA 1 NpefoXpaHATb X OT crubos,
YA3POB 1 CCAZANH).

/A 09BHUMAHME: Annapatbl 6e3 T.S.- cuctembl
aBTOMATMYeCKOro OCTaHOBA He AOMKHbl pa-
60TaTb 6onee 2 MUHYT C Pa3bnoOKNPOBaHHBIM
nuctonetom. Temnepatypa Bogbl, OTBOANMON
B LUPKYNALUMOHHBIN KOHTYpP, 3HAUMTENbHO
MOBbBILIAETCA U MOXET Cepbe3HO NOBpPefuTb
Hacoc.

A10BHUMAHMUE: Annapatbl ¢ T.S.-cuctemon
AaBTOMATUYECKOro 0CTaHOBa He crieflyeT OCTaB-
nATb B pexnme oxupaHua (stand-by) 6onee 5
MUHYT.

A 1BHUMAHUE: AnnapaT Heobxoaumo nof-
HOCTbIO BbIK/IOYATb KakAbll pa3 (rnaBHbIN
BbIK/loYaTenb B nonoxeHne «OFF»), Korga oH
ocTaeTcs 6e3 npucmoTpa.

A 12BHUMAHUE: Kaxpasa mawmvHa nopsepra-
€TCA OKOHYaTeNnbHOMY MPOW3BOACTBEHHOMY
KOHTPOJIO B YC/IOBUAX €€ WCMONb30BaHus,
MO3TOMY OObIYHO B HEll OCTAeTCs HECKONbKO
Kanenb BOfbl.

A 13BHUMAHUE: Cnepute 3a Tem, uTobbl He
6bln NoBpexaeH cuioBol Kabenb. MoBpex-
JEHHbI  COeJUHUTENbHBI NPOBOA ChefyeTt
HeMeNeHHO 3aMeHNTb, A1 3TOro 06PaTUTLCA
K CreuuanucTysneKkTprKy aBTOPK30BaHHOIO
CepBUCHOro NpeAnpuUATKHA.

A\ 14BHUMAHME: B mMalunHe HaxoAATCA XUAKO-
CTU noA aasnexvem. lNpu BKNoUeHUN nucTone-
Ta-pacnblIUTenNa ero ciefyet fepxaTb Kpernko,
uTOObl KOMMEHCUPOBATb PEAKTUBHYIO CUITY.
Mcnonb3oBatb TONbKO (GOPCYHKY BbICOKOTO
[aBfieHVsA, NOCTaBAEMYIO BMECTe C MaLUMHOIA.

/A 16BHUMAHMUE: He gonyckaeTtca ncnonb3osa-
HVe u3genvs AeTbMU 1 NMUaMy C OrpaHnyeH-
HbIMU GU3NYECKUMU, CEHCOPHBIMMW 11 YMCTBEH-
HbIMU BO3MOXHOCTAMY, @ TaKXe Nimuamu, He
VIMEIOLLIMI COOTBETCTBYIOLLErO OMbITa U HaBbl-
KOB, JO TeX Mop, NOKa UMK He ByaeT NpoifeHo
COOTBETCTBYOLLEE OOYUEHN3 U UHCTPYKTAX.

/A 177BHUMAHME: He fonyckaeTcs 1cnonb3oea-
HVe U3henna AeTbMW ANA Urp Aaxe nog npu-
CMOTPOM B3POC/IbIX.

/A 18BHUMAHMUE: Hu B Koem ciiyyae He BKo-
yaiiTe annapat ANA MOWKW Noj AaBleHUeM [0
TOrO, Kak pa3BepHYT LWUAHT BbICOKOTrO AaBre-
Hus.

/A 19BHUMAHMUE: AkkypaTHO cBepHuTe 1 y6e-gg

pyvTe WaHr TaK, 4ToObl He NepeBepHyYTb anmna-
paT AnA MOMKWN NOA AaBeHNEM.

/A 20BHUMAHME: Korfa wnaHr pa3sopaunsaet-
CA UK CBOPaUMBAETCA annapat LOMKeH ObiTb
BbIK/OYEH U B HEM He JOMKHO ObITb OCTaTou-
HOro faBneHus (CnyLleHo).

A 21BHUMAHMUE: Puck B3pbisa. He pacnbinath
FOPIOYUX XKNLKOCTEN.

A 22BHUMAHME: [na obecneuenns 6esonac-
HOCTW MallWHe, UCNOMb3yNTe TONbKO OpUru-
HanbHble 3amnyacT OT NPOM3BOAUTENA WK
YyTBEPXXAEHHOro NPou3BoANTENA

A\ 23BHUMAHMUE: He HanpasnaTb CTpylo Ha
ceba unu gpyrux nogen ¢ Lenbio 0YncTKy 06-
YBU VI OfEXAbI.

A 24BHUMAHUE: He ponyckaTb K MNosib3oBa-
HWIO annapaTom feTen Unm HeobyuyeHHbI nep-
CoHan.

A BHUMAHMUE: Bopa, KoTopas NpoXoauT uyepes
NPOTUBOTOK, CYATAETCA HE MUTbEBOMN.

AXX BHUMAHME: Mepef BbiNONHEHMEM Ka-
KnX-nnbo paboT no TexHW4eckomy obCnyKu-
BaHWIO WM OUYMCTKe OTKNloYMTe anmapat oT
JNeKTpUYeCcKom ceTu.

A XY BHUMAHME: Henogxoaswme yaamHuTenn
MOryT NpefCcTaBAATb ONACHOCTb.

/A X) BHUMAHUE: Mpy 1cnonib3oBaHnn yAIUHY-
TeNbHOro Kabens WTeKep WU Po3eTKa AOMKHbI
6bITb BOAOHENPOHMLIAEMbIMY;

A BHUMAHMUE: A6conioTHo 3anpewlaeTca nonb-
30BaHMe MaLIMHON B MOMELLEHUAX NN 30HAX,
KnaccouumMpoBaHHbIX  Kak  MOTeHLUanbHo
B3PbIBOOMACHbIE.

/A BHUMAHMUE:

- HUKOTOGA HE JAOTPATMBAWTECH [0
AMMAPATA  MOKPbIMW  PYKAMU WA
BOCbIMU HOFAMMW.

- HAKOTAA HE TAHUTE 3A
SNEKTPONMUTAHMA, YTOBbI
LUTENCE/IbHYIO BUJIKY U3 PO3ETKI.

- ECIN  BO BPEMA PABOTbl MOAAYA
SNEKTPONMUTAHUA BHE3AMHO
NPEKPATUNACD, BbIKJTIOYUTE YCTPONCTBOC
LIEJ/IbIO BE3OMACHOCTHU.

LUHYP
BbIHYTb

> MPEOOXPAHUTEJIbHbIE YCTPONCTBA:

ABHUMAHMUE: MucTtoneT-pacnbinutens cHab-
KEH NpefoXpaHUTeNbHOW 6510KM poBKOW. Bo
n36exaHune CyyYanHoOro OTKPbLITUA ee cnefyet
BKJTIOUATb MPU Kaxk[oM nepepbiBe B paboTe arn-



napara.

- [MpepoxpaHuTenbHble YCTPOWCTBA: NUCTONET-
pacnbinTeNb C NPefoXpaHUTeNnbHOW GroKK-
POBKOW, ABMraTeNb C 3alWMTON OT 3NeKTpuye-
cKoli neperpy3ku (Kn. 1), Hacoc ¢ nepenycKHbIM
KNlanaHom 1im oCTaHOBOM.

- KHonka 6e30macHOCTU Ha NuCTONeTe CYXUT
He AnA 6NOKMPOBKYM pblyara BO BpeMs paboTbl,
a AnA NpefoTBPALLEHUNA ClyYaHOTO OTKPbITHA
nucToneTa.

> YCNOBUA ANA OBECNEYEHUA
YCTONYUBOCTU

/A BHUMAHME: YcTonuneocTb nprbopa rapaH-
TPOBaHa TONbKO B TOM CNlyuae, €CAvi OH yCTa-
HOBJIEH Ha POBHOII MOBEPXHOCTM.

>  PACNAKOBKA

Mo 3aBeplUeHVi0 pacnakoBKn yOeanTbcA B Le-
NOCTHOCTU FMAPOOYNCTUTENA 1 €r0 COCTaBHbIX
yacrten.

- B cnyyae BO3HNKHOBEHVA COMHEHMI HU B KOEM
cflyyae He nosib30BaTbCA MMAPOOUNCTUTENEM,
HO 06paTNTbCA 3a NomoLybio B Cnevlyanunpo-
BaHHbIii LleHTp Texob6cnyK1BaHma ana Heobxo-
LAMMOW MPOBEPKN.

- [Mo npuymnHe nepeBo3KM 1 rabapuTHbIX pasme-
POB YMaKOBKM HEKOTOPble BCMOMOraTesibHble
yacTu MOCTaBNATCA B pazobpaHHOM Buge. B
3TOM Cflyyae nNpuAepPXMBaTbCA WHCTPYKLUN
MO MOHTaXy NPUBEAEHHbIX B HACTOALLEM PYKO-
BOACTBe.

- YnakoBouYHble mMaTepmanbl (MnacTMKOBble Ma-
KeTbl, MJEHKa U CKPEMKMW) He AOMKHbl ObITb
AOCTYNHbI AeTAM, NMOCKONbKY NpeAcTaBnAaloT
coboii peanbHyI0 ONacHOCTb.

>  BA30BAA KOMMIEKTALKA
(pwc. 3,4)

Pyuka ana nepeHoka
Perynatop faBnexus
MaHomeTp

Bbixop

Bxog + dunbtp
CoeuHUTENbHbI Kabenb
Bbikntouatenb

bak motoLero cpefcTea
(opcyHKa BbICOKOro fiaBneHuns
Jepxatens wnaHra

S)

SICIOINIIGIIDIS)

[nppomMoHnTOp

LLnaHr BbICOKOro AaBneHns
Pbiyar

PyuHoit nuctonet-pacnbinutens

SISISIE)

> MOAAYA BOAbl

MopaknioueHue K WCTOYHUKY Nofa4n BOAbI

BHUMAHME: Bopa, kotopada npoxoanT
depe3 NpOTNBOTOK, CYUNTAETCA HE MUTbEBON

/\ BHnmaHue - OnacHocTb!

Wcnonb3yite TONbko  GUABTPOBAHHYO UK
ynctyto Bopay. Pa3bopHbI KpaH BoAbl [on-
XeH obecneunBaTb nogavy, obbem KoTo-
poi  BABOE  MpPEBbIWAET  MaKCUMasbHYHO
NpOon3BOANTENIbHOCTb HAacoca.

- MvHMManbHaa Npou3BoANTENbHOCTD: 20 1/ MUH.

- MakcnmanbHas TemnepaTypa BOAbl Ha BXxoge:
40°C

- MakcnmanbHoe gaBneHue Bofbl Ha Bxofe: TMpa

lMApooUMCTUTEND ClepyeT pa3MeLLaTb Kak MOXHO
6nKe K BOIOCHAbAMTENbHO CeTu.

Mopayva BoAbl OT BOJONPOBOAHOI CETU

- MMopcoeanHnTe TMOKMIA WNAHT NoAaun Bofbl (He
BXOAMT B KOMMMEKT MOCTaBKM) K WTyLepy Ans
BOfbI Ha annapare (puc. 5 po3. B) 1 k ucTouHmKy
rogaum sogbl (Makc. fasnexue 10 6ap).

- CoemnHnTb TpYOy BbLICOKOTO AaBNeHUs C
MydTOBbIM ~ COEMHEHMEM BbIXo4a BOAbl U3
annapata (puc.6 no3. @) 1 oTKPbITb BOAAHOIA
KpaH.

[MOPOOUNCTUTEND MOXHO MOAKYaTb Hemno-
CpefcTBEHHO K 06LLeMy BOAONPOBOAY NUTbe-
BOr0 BOAOCHAOXeHMsi TONMbKO NpuW YCIOBUY,
yTo B TPy6ONpPOBOAE NOJAaUN BOLbl yCTaHOBIE-
HO YCTPOWICTBO 3alUMTbl OT O6PATHOrO NOTOKa
C OMOPOXHEHMEM, COOTBETCTBYIOLlee [ei-
CTBYIOLLMM HOpMaTKBaM. YbeanTech B TOM, UTO
LUNaHT YCUJEH, a €ro JUameTp COCTaBnAeT He
MeHee @ 13 MM.

HecobniopeHne  BbllieyKasaHHbIX  YCI0BUIA
NPUBOANT K CEePbe3HOMY MeXaHNYecKomy
NoBpeXAEHNI0 Hacoca, a TakXKe K notepe
rapaHTuin.

> LUNAHT BbICOKOIO ABJIEHUA

ABHUMAHME: KOHCTPYKUMA 1 U3roTOBNIEHME
9



BbICOKOHAMNOPHOIo LwaHra nossonser
eMy BblAepXKMBaTb BbICOKOE AaBnieHne. Bo
n3bexaHne MOBPEXAEHWI C HUM crnepyet
06pallaTbCs C 0COB0I OCTOPOKHOCTHIO.

HeHagnexallee oOpalleHue MOXeT NpUBECTM
K NpeXAeBPeMEHHbIM MOBPEXAEHUAM 1N
HaANoMam U, KaK CnefCcTBUe, K NpeKpaLleHnto
AeNCcTBNA rapaHTnu (puc. 24).

>  CACTEMA SEKTPONUTAHUA

lMopknioyeHne annapata K 3M1eKTPOCeTU [JONIKHO
cooTBeTCTBOBaTb CTaHZapTy IEC 364.

I Mpexpe yem MOZKMoUNTb anmnapar K cetu
ybeanTech B TOM, YTO fjaHHble Ha GYPMEHHON
Tabnmuke COOTBETCTBYIOT XapaKTepuCTMKam
SNeKTPUYEeCKoON CeTM U po3eTKa 3aluuiie-

Ha aBTOMATUYECKUM MpPefoXPaHUTENIbHbIM
BbIKJItOUaTENEM, cpabaTbiBaOLMM npw
MOABMAEHWM TOKa YTeUYKM, C  MOPOroBon

4yBCTBUTENBHOCTbIO HMXKe 0,03A - 30 mc.

Ecnn ceTteBas BMKa annapaTta He MOgXoauT K

po3eTKe, 3aMeHITe PO3eTKY Ha MOAXOAALLYI0, ANA

3TOro 06paTUTECH K CMELMANIACTY.

He wncnonb3oBath annapat npu Temnepatype

Huke 0°C, eC/in OH OCHalleH WnaHrom u3 nex (H

VV-F).

Y6enuTbcA B COOTBETCTBUU SNEKTPUYECKON CETU C
AaHHbIMU NPUBELEHHBIMU Ha UAEHTUMKALIMOH-
HOW Tabnunuke Ha rugpoounctutene. Moaknioye-
HUEe TUAPOOYNCTUTENSA AOMKHO NMPOU3BOAUTLCA
TOoNbKO KBannuunpoBaHHbIM 3N1eKTPUKOM B CO-
OTBETCTBUM C [e/CTBYIOWMMU HOPMaMK Kacato-
LWUXCA 3a3eM/IEHUA, NPeoXpaHUTeNeil 1 3alynT-
HbIX YCTPONCTB).

Jlio6oin ywep6, Bbi3BaHHbINI HecobnoaeHemM Bbl-
LeyKa3aHHbIX HOPM BefeT K peKpaLieHuio aeii-
CTBUA rapaHTUIHbIX YCNOBNIi U BefieT K NONHOMY
CHATMIO BCAKOM OTBETCTBEHHOCTM CO CTOPOHbI
¢dupmbi-u3rotosutens.

I="BAXHO: 06patTb 0c060€ BHWMaHWE Ha
NOACOeANHEHNE 3eKTpoKabens TpexdasHbix
aBuratenen C po3eTKoi (cmoTpeTb
3NeKTpoCxXemy).

AXY BHUMAHMUE: Henopxopawme YANMHUTENN
MOTYT NpefCTaBNATb ONACHOCTb.

AXJ BHUMAHUE: Mpun MNCMoNb30BaHUN
YONVHUTENbHOTO Kabensa wTekep U po3eTka
JOMXHbl  OblTb  BOAOHENPOHWLAEMbIMY, A
Kabenb AOMKeH MeTb pa3Mepbl, MpUBefeHHble
B CriepytoLLeil Tabnuue.
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230-240V 400-415V

3G 2,5 mm? 4G 2,5 mm?

max 20 m max 30 m

Total

Tssmp
8@V e (CNIV1 €CTD)

MawwuHbl ¢ dpyHKumein Total Stop:
- [pwn oTnyckaHum pblyara NUCTONETa B YCIOBUAX
paboTbl anmapaTa [ABWraTefb aBTOMATUYECKU
BbIK/IOYAETCA, Mpedynpexpas Tem  CamblM
N3HOC KOMMOHEHTOB Ha 3Tane obxoda Hacoca
(ABUraTenb B peXnUMe OXUAAHNA).
Mpu HaXaTum Ha pblyar NUCToONeTa [fBuraTesb
aBTOMATMYECKU 3aMyCKaeTcs.
ABHUMAHUE: He ocTtaBnAtb annapat B
pexvime oxunaaHus 6onee 5 MUHYT.
Mocne  3aBepleHus  paboTbl
BbIK/IOYaTeNb B MonoxeHue «BblKJ1.».

IS>

[ —
TotalStop 24V (eCnu eCTb)
MawwuHbl ¢ dyHKumen 3agepxku Total Stop u
HU3KOBOJIbTHBIM HaNpAXeHNEeM:
CnycTa npumepHo 15 ceKyHA nocie oTnycKaHmA
pblyara nucToneTa B yCNoBUAX paboTbl annapara
fBuratesb  aBTOMAaTMYeCKM  BbIK/IOYAETCH,
npegfynpexaas TeM cambiM U3HOC KOMIMOHEHTOB
Ha 3Tane obxofa Hacoca (gBuratenb B pexume
OXUaaHus).
Mpn HaxaTun Ha pblyar nNucToneTa Asuratenb
aBTOMATMYECKU 3aMyCKaeTcs.
ABHUMAHUE: He ocrtasnatb annapar B
pexvime oxunaaHus 6onee 5 MUHYT.
Mocne  3aBepleHus  paboTbl
BbIK/l0YaTenb B nonoxeHue «BblKJ1.».
pBAXKHO: (pnc. 11) Moatomy UenecoobpasHo
npyv  KaXpoil OCTaHOBKE MallWHbl CTaBUTb
NUCTONeT Ha NpefoXPaHNTeNb, PacroNOXKEHHbIN
Ha CNYCKOBOM KplOuKe, BO u3b6exaHne
CNYYaiiHOTO BKIIOYEHUS MaLUWHBI.
Camonpou3BonbHOe BKJOYEHNE MaLlHbI
6e3 HaXKaTns Ha NNCTONET MOXKEeT NPOU30iATH,
Hanpumep, 13-3a Ny3bIpbKOB BO3yXa B Boje.

YCTaHOBUTb

YCTaHOBUTb

- nposepb're npaBWIbHOCTb coefHeHnA
HanopHoro wiaHra C annapaTtom
n npeaycMoTpeHHbIM B KayecTBe

oGoponsava nnucToseTom.



PEr'YNATOPOM A ABNEHUA

Ecnn malwwuvHa cHabxeHa perynatopom fiaBneHus:

ISBAXKHO: [

>

C paBneHviem, OTPEryNPOBaHHbIM Ha MHUMalb-
Hyt0 BENINYMHY, aBTOMaTUYeCKasa nocnegosaTesb-
HOCTb BKMtoueHus (T.S.) MOXeT He BMeLaTbCH.
CnepoBatenbHo, m3beratb PaboTbl MalUWHbl B
nepenycke 6onee 1 MUHYTHI.

V36eraTb BKIKOUEHUI pblyara NUCTONETA C NOBbI-
LWEHHOW YacToTON (MOryT Bbl3BaTb OCTAHOBbI U
noBpexaeHuns).

YCTAHOBKA

MpoBepbTe, uTOObI OCHOBHOW BbIK/OUYATENb
Haxogunca B nonoxewun “OFF” (0) (puc.d), a
BOLAHON GUILTP Obln YCTaHOBNEH Ha BMYCKHOM
natpy6oK (puc.5 nos. ®).

(puc.5 nos. (0) YcTaHoBUTE COefvHeHMe AnA
WNaHra nojauu BoAbl BpYyuHyto, 6e3 nomolyn
VHCTPYMEHTOB.

MogcoemmHuTe  WAAHr  Nojaunm  BoAbl K
CoefnHeHMo. BHYTpeHHWMI [MameTp LWnaHra
JIOMeH ObITb He MeHee 13 mm (1/2").

(punc.6 nos. @) MNopcoennHMTE WAHT BbICOKOTO
JaBNleHNA K BbiNycKHOMY naTpybky. Hapasute
Ha coefVHeHMWe LWNaHra BbICOKOrO AaBNeHns Ao
yrnopa 1 3aTem MPUKPYTUTE ero BpyuHylo, 6e3
MOMOLLY UHCTPYMEHTOB.

(puc.7)  TopcoepmHuTe  LWNAHF
[aBIeHNA K BOAAHOMY NUCTONETY.
[TOAHOCTbIO  OTKPOWTE KpaH Mnojaun BOAbI.
TemnepaTtypa nofaBaemMon BoAbl AOMKHA ObiTb
meHee 40°C.

BblCOKOIro

paboTbl  MOWKM  [OMKHA
CNONb30BaThCA YMCTasA BoAa BO u3bexaHue ee
NOBPEXAEHNA.

(pnc.11)0TnycTUTe 6NOKMpPaTOP KYpKa BOAAHOMO
MUCTONETa 1 HAXMUTE Ha KypoK, A0 BbIXxoAa
BO34yXa 13 WnaHra.

(pwnc.8) YcTaHOBWMTE KOMbe Ha NUCTONeT

BcTaBbTe BUIIKY B PO3ETKY.

BBO/ B IKCTUIYATALIMIO. NEPBbIN 3ANYCK

Mocne pnuTenbHOW OCTaHOBKU UAU MpW MepBOM

3anycke, HeobxoanMo NOACOEANHUTb
BCacbiBawoLlyto TPyOy Ha HECKONbKO MUHYT Ans
BbiMyCKa BO3MOXHble WHOPOAHblE Tena U BO
n36exaHue 3acopeHna GopCyHKM NucToneTa.

> 3ANYCK

ISBAXKHO:

>

(pnc.12,13)  [Oepxa nuctonetr B
NPaBUAbHOM  MOMOXEHUW, pPy4YKa C OfHOW
CTOPOHbI, U CXBATUTb KOMbE C JPYroii CTOPOHDI.
[Ona 3anycka 06OpyROBaHUA HaXmuUTe Ha
KYPOK BOLAHOrO NWCTONEeTa U OfHOBPEMEHHO
nprvBegMTe  OCHOBHOW  BblKMiouyaTenb B
nonoxeHwe “ON".

BCACbIBAHUE MOIOLLErO CPEACTBA

(puc. 3, no3. @) MapoouncTuTens CNPOEKTUPOBAH

ANA NCNoNb30BaHNA C peKomMmeHayeMbIMU M3roto-
BUTENEM MOKOLWMX CPEACTB.

A BHUMAHMUE: ncnonb3oBaTb TONbKO XuAKne

MolLMEe CPEACTBA M HU B KOEM Clyvyae He
Mo/b30BaTbCA KUC/bIE UM CAMLWIKOM Lenouy-
Hble BellecTBa. Mcnonb3oBaHue gpyrux mo-
IOLMX CPEeACTB WV XMMUKaTOB MOXeT BNu-
ATb OTpULIaTeNbHO Ha 6e3onacHylo paboTty
rugpoouncTuTens.

A BHUMAHUE: B yacTHOCTH, 3anpeLyaeTca Bca-

CbiBaTb B3pPbIBOOMAaCHbIe XUAKOCTU U KOPPO-
3MBHbI€ XMUMUKaTbI.

Perynl/lpyemaﬂ rofioBKa [fAae€T BO3MOXHOCTb Bbl-

>

6paTb CTPyl HU3KOTO W BbICOKOrO [aBNEHUS.
Bbibop paBneHnsa Bo3MOxeH Onaropaps Bpa-
LaloLWenca ronoBkon . [ina yBenmueHua gaene-
HUA MOBEPHYTb PErynrpyemyio ronoBky B Ha-
npaBfieHre YacoBOWN CTPENKM; ANA MOHWKeHWA
[aBNeHNA NOBEPHYTb NPOTUB YaCOBOW CTPENKM
(punc. 14). BcacbiBaHMe motoLLero cpefcTsa npo-
WCXOAMT aBTOMATMYecKn, Korha perynvmpyemas
rofloBKa rmapOMOHMTOpa BpaLlaeTca Ana paboTbl
B peXrme HU3KOro [aBneHns (MPOTUB YacoBOWA
cTpenku). Mpy BKAOYEHNM annapata W nogaun
BOAbl CMeLUVBaHWE MOIOLIEro CPeACTBa C BOAOM
NPOUCXOAMUT aBTOMATNYECKU.

rMAPOOYUCTUTENIN OCHALLEHHDBIE KNIAMA-
HOM TEPMOPETYINPOBAHKA (ONLINOH)

370 yCTpolicTBO 06ycnosnuBaeT pabote ruapoo-

uncTuTens B GainacHOM peXxume C aBTOMATK-
UeCKMM BbIMyCKOM BOAbI KOrga Bofa AOCTUraeT
Temnepatypy npu6s. 60°C 1 ¢ oxnaxgeHvnem pa-
60ulIX OpPraHoB.

ABHUMAHUE: [MppoouncTuTenn He OCHalleH-

Hble 3TUM YCTPOWCTBOM He [O/MKHbI paboTaTb
6onee 2 MUH Npy OTNYLWEHHOM NUCTOneTe.



Temnepatypa peunpKynsaUMOHHOW Bofbl MO-
BbILIAETCA M MPUBOLMUT K NOBPEXAEHNIO Haco-
ca.

> 3ALUUTHbIA CTOMOP NNCTONETA

[lnA OCTAHOBKM TMAPOOYNUCTUATENA WCMOMb30BaTh
3alNTHbIN cTonop (puc. 11, no3. B) Ha nuctonete
BO M36exaHue ero cnydainHoro cpabatbiBaHus.

> XPAHEHUE NPUBOPA

- Mpwubop TAHYTb 3a
TPaHCNOPTUPOBAHMA.

- Cnoxutb Kabesib NTaHKA OT NEKTPOCETU U
NPUHAANEXHOCTN Ha YCTPONCTBE. XPaHUTb
YCTPOWCTBO B CyXux mnomeLlieHusax, bepeub
oT geTen.

PY4Ky anAa

BHumaHne

He nNoONHOCTbIO OMOPOXHEHHble YCTPOWCTBA 1
obopypoBaHue MoOryt ObiTb  MOBpEXAEHbI
paspyweHumio  Npy  BO3JENCTBMM  MOpO3a.
[TONHOCTBIO  OMOPOXHUTL ~ YCTPOWUCTBO 1
NPVUHAANEXHOCTY, @ TaKXe 06ecneynTb 3aluTy
0T MOpO3a.

(Fig. 17,18,19,20) Bo n3bexaHvie noBpexaeHunii:

- OTtgenuTb anmapat OT BOAOCHabXeHNA.

- Otgenutb  CTpyiiHylo  TpybKy oT
nucToneTa-pacnbinTena.

- Bkmountb npubop (1/0ON) n HaxumaTbHa pbiyar
PYYHOrO MUCTONETa-pacrnbinTens, MoKa He
npeKpaTUTbCA BbiTeKaHne Bofbl (OK. 1 MUHYTa)
(Fig. 21).

- BeikntounTe npmbop.

- XpaHuTe npu6op © BCe NPUHALNIEXHOCTU B
3almweHHom oT Mopo3a nomelleHnu (Fig. 22).

py4yHoOro

TEXOBCNYXUBAHUE

MPOrPAMMA MJTAHOBOIO TEXOBC/TYXMBAHWA
3angute Ha cant www.lavorservice.com
1 CKavaiiTe Nporpammy rnnaHoBOro Texob6cy u-
BaHUA.

ps> BAXHO: Nepep BbinonHeHnem ntoboro popa
ornepauwii Mo TexobCNyXNBaHWIO TUAPOOUNCT-
Tens, BbiNyCTUTb AaBNIEHE I OTCOEAUHUTD €50 OT
3NEeKTPOCETH 1 FMIPABINYECKON CUCTEMDI.

KOHTPOJ1b YPOBHA MAC/IA B HACOCE

[TpoBepATb Neprofmnyeckn yposeHb macna. lepsyto
CMeHy Machna BbINoNHUTL Yepe3 50 pabounx yacos,
3aTem yepes Kaxgble 500. Pekomenpyetca npume-
HeHune macno SAE 20/30 - BMecTumocCTb: 500 T.

KOHTPOJ1b ®UNIbTPA ACMUPALIUV BOJbI

MpoBepATb 1 Nepuoguyeckn npounwatb GpubTp
acnupaunn Bogpbl (puc. 23), pasmelleHHbIn Ha
MydTe BXOAa. ITO OUEHb BaXKHO BO M3bexaHue
3aCOPEHNI 11 CO3AaHNA aHOMaNbHbIX CUTYaLni B
pabote Hacoca.

3AMEHA ®OPCYHKK
3ameHNTb GOPCYHKY B C/Iyuae CHUKEHNA faBe-
HUA HNKEe HOPMaNbHbIX BeJINYUH.

JJIEKTPOMPOBOA

ABHUMAHUE: O6paTuTb BHUMaHWE Ha ToO,
uTo6bl He MOoBpPeanTb 3neKTponposod. He-
Me[JIeHHO 3aMeHUTb NOBPEXAEHHbIV NPOBOA
3MeKTPONUTaHNs, 06paTUBLINCL B ABTOPU3N-
poBaHHy0 Cny6y 06C/TyKMBAHNA KNEHTOB/K
ABTOPU3MPOBAHHOMY  3NIEKTPUKY-Creymnanu-
cTy.

> JJIEKTPOCXEMA
Cm. unnocTpaumm, cTp. 7.

>  [UAPABIUYECKAA CXEMA
Cm. unnocTpaumm, cTp. 7.

>  YCJIOBUATAPAHTUU

VI3 rapaHTUM MCKNYaloTCA: - OBMXKYLWMECs, Noa-
BepXeHHble M3Hocy fetany; - LnaHr Bbicoko- ro
[aBNEHNA U MPUHALNEXHOCTU, He BXojAwue B
KOMMEKT MOCTaBKY; - ClyyaiiHble NMOBPEXAEHUS U
NOBPEXAEHUS, NPUYNHON KOTOPbIX CTanu nepeBos-
Ka, HeBPEXHOCTb MM HenpaBuUbHOe obpalleHne,
CMONb30BaHNE He MO Ha3HAYEeHUID WK Henpa-
BUNbHBI MOHTaX, NPOTMBOPeYaLMe NONOXKEHUAM
PYKOBOACTBA MO 3KCM/yaTauuu. - YCiyru no rapax-
TUW He MpeaycMaTPMBAlOT OUNCTKY paboTaroLimx
yacTel. TapaHTUHbIA PEMOHT BK/OYAeT 3aMeHy
nedeKT- Hbix JeTanei (3a CKNYEHEM YNaKOoBKM 1
OT- NpaBKm). apaHTVA He NpeAyCcMaTPUBAET 3aMeHy
annapara uim NpoaneHne rapaHTUNHOTO CPOKa No-
Ce MOABNEHMA HeucnpaBHOCTU. M3roToButensb He
HEeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3MOXHble TPaB- Mbl
UNU MaTepuanbHblid ylwep6, NpuYnHeHHble B pe-
3ynbTaTe HenpaBWIbHOrO MOHTaXa UM HeHaj- Ne-
alllero UCnosb30BaHUA annapara.




BHUMAHWE! Takue pedekTbl kKak 3abutble dop-
CYHKU, GNOKMpOBKa MallMHbI 13-32 OCTaTKOB W3-
BECTHAKOBOW HaKUMNW, NOBPEXAEHHbIE aKceccyapbl
(Hanpumep nepexatas Tpy6a) 1/UAM MalUWHbI, KO-
Topble He uMetoT fedekTos, HE MOKPBITbI TA- PAH-
TUEN.

> YTUAU3ALUMA

3aKkoH (B cootBeTcTBUM C pupektuson EC

2002/96/EC ot 27 anBapa 2003 roga no

OTXOflaM 3NEeKTPUYECKOTO U 3NeKTPOHHOro
000py0BaHMA M HALMOHANbHBIX 3aKOHOB TOCY-
napcTB-uneHoB EC, koTopble paspaboTanu 3Ty au-
peKTUBY) 3anpeliaeT Brafesblly 3NeKTPUYecKoro
UM 3NEKTPOHHOTO NprOopa YHUUTOXEHWE 3TOrO
NPOAYKTa WU €ro 3NeKTPUYECKUX/3NeKTPOHHbIX
yacTen B KauecTBe TBEPAbIX FOPOACKMX ObITOBbIX OT-
XO[10B 1 06A3bIBAET €ro ClaBaTh 3TV OTXOAbI B Cre-
LiMann3npoBaHHble LieHTpbl. MOXHO caaTb NpogyKT
HenocpefCcTBEHHO AUCTPUOBLIOTOPY B3aMeH HOBOTO
3KBMBANIEHTHOTO NpofyKTa. Bbibpoc npopykta B
OKpY»aloLLylo cpefly MOXeT HaHecTW Cepbe3Hbli
ywep6 camoii cpefie 1 300pOBbIO Yenoseka. Ha pu-
CYHKe 1306paXKeH KOHTEMHep A1 MyHULMMNaNbHbIX
0TXO[0B; CTPOro 3anpeLLaeTcs BbibpacbiBaTb anmna-
paT B 3TU KOHTelHepbl. HecobntofeHne pykoBoas-
wen ampekTuebl 2002/96/EC 1 MCNONHUTENbHBIX
[IeKpeToB pasfnyHbix cTpaH Coobuwectsa mnoane-
KUT AAMUHUCTPATUBHOMY HaKa3aHwio.

>  PEMOHT - 3ANACHbIE YACTU

[ina pemoHTa M NpuobpeTeHns 3anyacTeir obpa-
TnTbca B CneunanusnpoBaHHblil LieHTp no Texo6b-
cnymBaHwmio. Monb30BaTbCA UCKNIOUNTENBHO OpU-
MMHaNbHbIMA  3amacHbIMK  YacTamun. Mcnonb3ynTe
NCKITIOUNTENIbHO OPUrMHANbHbIe 3anacHble YacTu.

>  HEUCNPABHOCTU U CNOCOBbl UX YCTPAHE-
HuAa

Mepen BbINONHEHVEM OO0 OnepaLMi Ha MalUVHE,
OTKMIOUNTb 3NEKTPONUTaHNe, Nofady C rugpasnu-
UeCcKoii CMCTeMbI U MOHK3UTb fiaBneHue. [oCcToAHHO
NpoBepATb Ha Hannune HeMmonafokK no cregytLlen
CXeMe; HO ecniii, HECMOTPA Ha 3TO, He yAaeTca yaa-
NNTb HEMONafKy, CBAXMTECh C ABTOPU3MPOBAHHbIM
CepBUCHBIM 06CITYKMBAHNEM.
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MpnunHbI-

- Bunka He BcTaBneHa B pO3ETKY.

- Po3setka He paboTaer.

- HanpsxeHue ceTn He[LOCTaTOYHO.

- Hacoc 3abnokmpoBaH.

- CeueHuve yanuHNUTENA He COOTBETCTBYIOLLee.

Cnoco6bl ycTpaHeHUs -

- BcTaBuTb BUMKY B pO3eTKYy.

MpoBepuTb PaboTOCNOCOOHOCTb PO3ETKM.
MpoBepuTb PaboTOCNOCOOHOCTb YCTAHOBKMN.
[Mo3unymoHmpoBaThb BbiktoyaTenb Ha LT n

B TO € BPemsA HaxaTb Ha pblyar N1CToneTa;
ecnm npo6nema NPoAoKaeTcs 06paTThCA B
TexHuuecknn LieHTp.
- ocmoTpeTb rnaBy "TexobcyxuBaHue",

Mpuunnbl - CpabaTbiBaHWE TEPMOBbIK/OYATENA.

- CeyeHue yonvHNUTENSA He COOTBETCTBYIOLLEE.

Cnoco6bl ycTpaHeHus - [laTb ABMraTento oCTbiTb
Ha HECKOMbKO MUHYT.

- Ecnv aHomanusa npogosnkaeTca 06paTutbes B
TexHuueckun LieHTp.

- I'IOCMOTieTb rnaBi 'Texo6cnimmsam/|e“.

MpuunHbl - Boga HegocTaTouHa.

3acopeHue BcacbiBatoLero ¢ubTpa.

KnanaHbl BcacbiBaHWA WK NOJaun 3aCopeHbl

WV U3HOLLEHDI,

KnanaH perynnposaHus faBneHuns B No3nyum

MVHVIMaIbHOTO JaBNEHMA.

DopCyHKa M3HOLIEHA.

Cnoco6bl ycTpaHeHua- Y6eanTbCA B TOM, UTO
Hanop Ha 30aLLBblLLe 3HAYEHUA Ha TabnnuKe
TEXHMYECKMX JaHHbIX annaparta.

- Pa3obpatb 1 ouncTUTL GUABLTP.

- O6patntbes B TexHuueckuin LieHTp.

- YBenmuuTb AaBneHne, NOBEPHYB PYUKy
perynupoBaH/A faBneHns.

- 3amMeHNTb GOPCYHKY.

HencnpaBHoctn - QopcyHka 3acopeHa.
KnanaHbl BcacblBaHWA UM NOAAYM 3aCOPEHbI
VNV U3HOLLEHbI.

[Tpoknagku U3HoLLEHbI.

MpoknagKky perynmpyemoro KnanaHa
M3HOLLEHbI.

BcacbiBatownii GUabTP N3HOLLEH.

Cnoco6bl ycTpaHeHUs -

Pa3o6paTtb rMapPOMOHNTOP 1 OUNCTUTD
bOPCYHKY WNMNBKOV BXOAALLEN B KOMMIEKT
NOCTaBKM.

O6patnTbea B TexHuueckuin LieHTp.
ObpatnTbes B TexHuueckuin LieHTp.
O6patntbea B TexHuuecknin LieHTp.
Pazobpatb 1 ouncTnTb GUIBLTP.

MpuynHb!

- YTeuku Hacoca.

- YTeukun HamaTMBaTena WaHra.

- YTeuku perynmpyemoro KnanaHa 13HoLeHbl.
- YTeukun naTpy6bKoB rmapaBaMyeCcKoil CMcTembl.

Cnoco6bl ycTpaHeHus

O6patntbcs B TexHuuecknin LieHTp.

3aBepHyTb NaTpyOKM 1 ecnim aHomanus

npogosmkaeTcs 06patnTbes B TexHULIECKMI

LleHTp.

O6patnTbes B TexHuueckuin LieHTp.

3aBepHyTb NATPy6KM 1 eyt aHOManma

NpoAoMKaeTcA 06paTNTbCA B TeXHULECKMIA
EHTP.

MpununHbI- KnanaHbl BcacbiBaHWA WAV MOAAYN
3aCOpeHbl VNN U3HOLLEHBI.

- [NoAWNNHUKN U3HOLLEHBI.

- BcacbiBalownii GrnbTp 3acopeH.

- TemnepaTypa BxofsLLeil BOLbI CINLIKOM
BbICOKaA.

Cnoco6bl ycTpaHeHus

- O6patnTbCa B TexHuueckuin LieHTp.

- O6patnTbeA B TexHuueckui LieHTp.

- Pa3obpatb 1 ouncTnTb GUALTP.

- YcTaHOBUTb TeMnepaTypy Huxe
MaKCVIManbHOro 3HaueHVA NPUBEEHHOTO B
HacToALIEM PYKOBOACTBE.

npl/l‘WIHbl - YNNOTHUTENbHbIE KONbLA N3HOLLEHBI.

Cnoco6bl yctpaHeHus - O6patutbcsl B
TexHuyeckunin LieHTp.

MpuunHb! - bak MotoLero cpeacTaa NycTou.

- Pyuka rupomoHuTOpa B NO31LUM BbICOKOTO
NaBNeHnA.

- _LlInaHr cuctembl BCacblBaHWsA OTCOEAUHEH.

Cnoco6bl ycTpaHeHus

- 3anpasuTb bak.

- TNoBepHyTb €ro B NO3ULMI0 HU3KOTO JaBNEHNA.

- BoccTaHOBUTD UCXOAHYIO NO3ULMIO.
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e T - SCHEMA ELETTRICO
} L 5 6 1 8 9 10 n 230V 0 400V } ELECTRIC DIAGRAM
| ! S - SCHEMA ELECTRIQUE
| | - ELEKTROSCHEMA
‘ ‘ - ESQUEMA ELECTRICO
O O O O T D A B - ELEKTRICITEITSSCHEMA
- HAEKTPIKO AIATPAMMA
¢ - SAHKOKAAVIO
- - SNEKTPOCXEMA
- ESQUEMA ELECTRICO
v - ELEKTRICNA SHEMA
LN (2 ) Ph.1 - ELEKTRICNA SHEMA
LEGENDA
" b ¢ HokOTOREPORA.
=5 TS = TOTAL-STOP
C = CONDENSATORE
IG = OVERCURRENT MAIN SWITCH
& & T S AUTOMATIC STOP SYSTEN
L N C = CAPACITOR
—————————————- = = SCHEMA IDRICO
} 4 5 6 1 8 9 10 n } 230V 0 400V } WATER DIAGRAM
| | . | reriu| | - SCHEMA HYDRAULIQUE
| | | - WASSERUMLAUFSCHEMA
‘ ‘ ‘ - ESQUEMA HIDRICO
N N O O A N - WATERSCHEMA
- IXEAIO YAPEYEHE
- VEDENKYTKENTAKAAVIO
. - TUAPABNYECKAS CXEMA
- ESQUEMA HIDRAULICO
Ph.3 - SHEMA VODENOG KRUGA
- VODOVODNA SHEMA
LEGENDA : - KO
1G - — =
b Y5 15 = MOTORE THEASE
TS = TOTAL-STOP
IG = OVERCURRENT MAIN SWITCH

M3 = THREE-PHASE MOTOR
TS = AUTOMATIC STOP SYSTEM
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MODELLO « MODEL « MODELE « MODELL « MODELO - MODEL sMONTEAO « MALLI - MOJEJ1b - MODELO -
MODEL - MODEL - MODELL - MODELL

Collegamento elettrico « Power connection. « Branchement électrique « Stromanschlufl Vv

« Conexion a la red eléctrica « Stroomaansluiting « H\extpikr| ouvdeon « Sahkoliitanta « 1° Phase
nekTpryeckoe noacoeamnHeHue « Conexao eléctrica « Elektricno povezivanje « Elektri¢na Hz
povezava - Elforsorjning « Stremforsyning

Potenza ass. « Power consump. « Puissance « Motor « Potencia abs. en « Aansluitvermogen -

Am.1oxU¢ « Virrankulutus « MoTtpe6n. MmowHocTb BT « Poténcia abs. en « Apsorbirana snaga. w
Porabljena mo¢ - Forbrukad effekt « Adsorbert effekt

Motore « Motor » Moteur « Motor « Motor « Motor « Kivntrpag « Moottori « [lsuratens « Motor « HP
Motor « Motor « Motor « Motor

Prestazioni « Performance data - Caractéristiques de puissance - Leistungsdaten Potencia y rendimientos
« Capaciteit - AeSopéva amodoong » Suorituskykytiedot « SkcnnyartaumoHHble xapaktepuctikm « Dados de
poténcia « Podaci o radnom ucinku « Podatki o izkoristku « Prestanda - Ytelsesdata

Pressione di esercizio - Working Pressure « Pression de service « Arbeitsdruck « Presion de bar
trabajo « Werkdruk « Migon « Paine « [laBneHue « Presséo -« Pritisak « Tlak « Tryck « Trykk (MPa)
Pressione max. « Pressure max. « Pression max. « Druck max. « Presion max. « Max. druk bar max
Méyiotn mieon « Paine max. « Makc. faBneHue « Pressdo max. « Maks.pritisak. « Najvisji tlak « (MPa) ma;(

Maximalt tryck « Maksimal trykk

Portata Max.  Volume Max.  Déebit Max. « Leistung Max. - Caudal Max. « Max. Debit « Méyiotn max
mapoxn « Sy6ttdvirtaama (max) « Makc. MponyckHas cnocobHocTb « Capacidade méx. « Maks.|  I/min
nosivost. « Najvecja zmogljivost « Maximal effekt « Maksimal kapasitet n/ MuH

Peso « Weight « Poids « Gewicht « Peso « Gewicht « Bapoc « Paino « Bec « Peso « TeZina « Teza «

Vikt - Vekt Kg

La ditta costruttrice si riserva il diritto di
modificare senza preavviso i dati indicati
- The manufacturer reserves the right to
modify the declared data without advance
notification « La maison se réserve le droit | MODEL: ==

de modifier sans préavis les données 'V~ _ _Hz-IPX - KW
déclarées - Das Haus behdlt sich das WORKING PRESSURE __bar (__MPa)

Recht vor, die genannten Angaben ohne -
Vorankiindigung zu dndern « La empresa se MAX . bar (...MPa) - MAX .. I/min

reserva el derecho de modificar sin preaviso T MAX _.°C -RPM_.___
los datos declarados - De fabrikant behoudt
zich het recht voor om de verklaarde
gegevens zonder voorafgaand bericht Kg
te wijzigen « H KaTOOKEVOOTIKY ETaIPEID
EM@PUNAOOEL TO SIKAIWHA VA TPOTIOMOIOEL
Xwpic mpoeidomoinon Ta umodelkVUOpEVA
Sedopéva « Valmistaja pidattaa oikeuden
muuttaa tietoja ilman erillistd ilmoitusta
« VI3roToBUTENb WMEeT NpaBO BHOCUTH J
V3MeHeHVA B yKaaHHble JaHHble 6e3 npepynpexpeHns. « A empresa fabricante reserva-se o direito de modificar os
dados indicados sem aviso prévio. « Poduzece proizvodac ostavlja sebi na pravo da unese izmjene navedenih podataka
bez da prethodno obavijesti o tome « Podjetje proizvajalca si pridrzuje pravico do spremembe navedenih podatkov brez
vnaprejsnjega obvestila - Tillverkaren férbehaller sig ratten att utan féregdende meddelande éndra de angivna uppgifterna «
Produsenten forbeholder seg retten til & endre de angitte dataene uten forhandsvarsel
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Collegamento idrico. » Water connection.. Branchement de I'eau. « WasseranschluB. - Conexién a la red
de agua - Wateraansluiting « YSatikr) cOvdeon « Vesiliitanta - lugpaBnuueckoe nogcoenuHeHue « Ligagao
de 4gua - Povezivanje sa vodom « Vodovodna povezava « Vattenanslutning - Tilkobling til vannettet.

Temp. di alimentazione (max.) - Supply temp. (max.) - Temp. maxi. d'arrivée d'eau « Zulauftemp.
(max.) « Temp. del agua de entrada (méx.) « Aanvoertemperatuur (max.) » Ogpp. 1Po@0ddTNONG
(Héyron) « Sy6ttolampdtila max. « Bpema nogaun (makc.) « Temp. de admissao (méx.) «

Vrijeme napajanja (maks.) - Temperatura napajanja (najvec) - Matningstemperatur (max) «
Forsyningstemperatur (maksimal)

°C
40

Portata di alimentazione (min.) - Supply rate (min.) « Débit mini. d'arrivée d'eau « Zulaufmerge
(mid.) - Caudal de alimentacion (min.)  Min. ingaande water debiet « Mapoxr Tpogodotnong
(eNaytotn) « Sy6ttdvirtaama (min) « lMponyckHas cnocobHocTb nogaun (MuH.) « Quantidade de
admissao (min.) « Nosivost napajanja (min.)  Zmogljivost napajanja (min) « Matningseffekt (min.) «
Forsyningskapasitet (minimal)

I/min
n/ MUH

Pressione entrata max. « Pressure inlet max. « Pression entrée max. « Druck Einlauf max. « Presion
entrada max. - Max. Toevoedruk « Méyiotn mieon €10680u « Syottopaine max.  Makc. BxogHoe
naBneHue « Pressdo entrada max. - Maksimalni ulazni pritisak « Maksimalni tlak na vstopu

MPa

Prevalenza per alimentaz. da serbatoio - Suction height from a tank « Hauteur d'aspiration
dans un réservoir « Saughdhe aus offenem Behalter « Altura de aspiracion desde un recipiente
« Aanzuighoogte van een tank « Yrepoyn yio tpo@oddtnon amé de€apievni « Pddasiallisesti
sailiosyottoinen « BeicoTa Hanopa 13-3a mogauu ot 6aka « Altura para alimentacao desde
reservatorio « Prevaga za napajanje iz spremnika « Sesalna visina za napajanje posode

Forza di reazione sulla pistola alla pressione di lavoro (max) « Recoil force of gun at operating
pressure (max) « Force de recul au niveau de la pistolet a la pression de service maxi «
RiickstoRkraft an der Handspritzpistole « Fuerza de retroceso en la pistola a max. presion de
trabajo  Terugstotende kracht op het spuitpistool bij werkdruk (max) « Abvapn avtidpaong
Tou TMOoTOMOU YekaapoU « Pistoolin takaiskukyky tyopaineeseen nahden « PeakunoHHas cuna
nucToneTa npu pabouem fasnennn « Forca de repulsdo na pistola com uma pressao de regime
(max.) « Jacina reakcije pistolja u odnosu na radni pritisak (maks.) « Reakcijska sila na brizgalki
z delovnim tlakom (najvec) « Reaktionskraft pa pistolen vid (maximalt) driftstryck Matt «
Reaksjonskraft for pistolen ved arbeidstrykk (maksimalt)

26 -50

Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore « Arm vibrations « Vibrations transmises a l'utilisateur «
Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert « Vibraciénes transmitidas al usuario - Op

de gebruiker overgebrachte trillingen - Tahavtwoelg petadopéveg otov xpriotn « Efektiivinen
kiihtyvyys kaden-kasivarren tarindarvo « pdeKTnBHOE yCKOpeHwe BUOpaLnn KICTb/pyKa «
Aceleracao efectiva, valor relativo a vibracao mao-braco - Vibracije koje se prenose na korisnika «
prenos vibracij na uporabnika « Vibrationer som 6verférs till anvéndaren « Vibrasjoner overfort
til brukeren

Dimensioni « Dimensions « Dimensions « Abmessungen « Dimensiones « Maten « AlaoTAo€LC «

mm
MM

Koko « labaputHble pa3mepsl « Dimensdes « Dimenzije « Mere « Dimensioner « Mal « Mal 760 x 410 x 750

Serbatoio detergente - Detergent tank capacity « Capacité réservoir détergent - Fassungsvermogen Reiniger € 2,8

- Capacidad tanque detergente « Cap. schoonmaakmiddeltank « Ae€apevn amoppumavTikou « Reservatorio
detergente « Pesunesteséilio - bauok motoero cpeactsa « Spremnik deterdzenta « Posoda za Cistilo « Tank

med rengdringsmedel « Vaskemiddelbeholder

a
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< DICHIARAZIONE CE/EU DI CONFORMITA &> DECLARACION DE CONFORMIDAD CE/EU
< CE/EU DECLARATION OF CONFORMITY ~ «m CE/EUVERKLARING

<> DECLARATION DE CONFORMITE CE CE/EU @ DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE/EU
> CE/EU-ERKLARUNG BESCHEINIGUNG

@ Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina: @» Declares under its responsability that the
machine: @ Atteste sous sa responsabilité que la machine: @ Erklart unter der eigenen Verantwortung
dass die Maschine: @ Declara bajo su propia responsabilidad que la maquina €® Verklaart geheel onder
eigen verantwoordelijkheid dat de machine: @ Declara sob prépria responsabilidade que a maquina:

guLavorwash S.p.A via JFKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

@ PRODOTTO:  IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE  MODELLO-TIPO:

@ PRODUCT: HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE:

@ PRODUT:  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE: P86.0607
@ PRODUKT:  HOCHDRUCKREINIGER  MODELLTYP:

© PRODUCTO:  (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION  MODELO-TIPO:

«» PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER . MODEL - TYPE:

@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO:

@ ¢ conforme alle direttive CE/EU e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @» complies with directives CE/EU, and
subsequent modifications, and the standards EN: @ est conforme aux directives CE/EU et aux modifications successives ainsi
quaux normes EN: @ entspricht folgenden CE/EU-Richtlinien einschlieflich spateren Anderungen und EN-Normen: @ estd en
conformidad con las directivas CE/EU "y sus sucesivas modificaciones N: €® in overeenstemming is

Etambuén con lanorma
met de Richtlijnen CE/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ estd em conformidade com as directrizes CE/EU e
bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificagoes.

{ 2006/42/EC {1 EN60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
:2014/35/EU i i EN60335-2-79  EN 55014-2:1997+AC:1997+A1:2001+A2:2008
2014/30/EU i EN62233:2008 EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009.

1 2000/14/EC - 2005/88/EC  : i EN 61000-3-3:2008.

:2011/65/EU EN 61000-3-11:2000

@ 2000/14/EC: L'apparecchiatura é definita al n°27 dell'allegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo I'allegato V.
@D 2000/14/EC: The appliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure
V. @ 2000/14/EC: Loutillage est defini par nr. 27 du annexe I. Procédure d'évaluation de la conformité conformément Iannexe V. €
2000/14/EC: Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage | bestimmt. Konformitétswertungsverfahren geméaR der Anlage V. € 2000/14/EC: EI
roducto es definido en el n° 27 anexo I. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V. «m 2000/14/EC:
e agparatuur wordt hgedeﬁnieerd van de n°27 volgens aanhangsel I. Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V. @ 2000/14
EC: O produto é definido pelo n° 27 anexo . Procedimento de avaliagao da conformidade de acordo com anexo V.

LpA 80dB(A) LwA 88dB(A) K(uncertainty) 1dB (A) LwA 89dB(A)

« Livello pressione acustica @ Livello di potenza acustica misurato @ Livello di potenza acustica garantito

« Acoustic pressure @D Acoustic power measured @D Acoustic power granted

« Niveau de pression acoustique @ Niveau du puissance sonore mesuré @ Niveau du puissance sonore garanti

« Schalldruckpegel @ Abgemesstes Schalleistungsniveau <D Garantiertes Schalleistungsniveau
«Nivel de ruido @ Nivel de potencia acUsticamesurado @ Nivel de potencia acUstica garantido

« Geluidsdrukniveau « Geluidsdrukniveau LwA gemeten «® Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd
« Nivel da presséao acustica @ Nivel de potencia actisticamensurada @ Nivel de potencia actstica garantida

@ | fascicolo tecnico si trova presso €@ Technical booklet at @ Dossier ¢ @ Direttore generale @ General
thecni<1ue auprés de: € Das technische Aktenbiindel befindet sich bei @ EI i manager @ Directeur général @
manual técnico se encuentra en: € Technisch dossier bij: @® Processo técnico em: : Generaldirektor @ Director general

s ; i Algemeen directeur @ Director geral
Lavorwash S.p.A via J.FKennedy, 12 - 46020 .
Pegognaga (MN) - Italy Pegognaga

) 03/02/2014
Glancarlozlfanﬁ'edl




< CE/EUTODISTUS <» CE/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI

@ AHAQIH ZYMMOPOQIHE CE/EU «» CE/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI
< 3AABJIEHVUE O COOTBETCTBIW TPEBOBAHUAM CE/EU

@ Anwvel umebBuva otL N pnyavr): @ Vakuuttaa omalla vastuullaan ettéd kone: @ 3assnset nog c6oto
OTBETCTBEHHOCTD, UTO: @ [Zjavlja pod lastno odgovornostjo, da je naprava € Izjavljuje pod vlastitom
odgovornoscu da stroj:

Lavorwash S.p.A via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) - Italy

@ MPOION: ~ MHXANHMA KAOAPIZMOY ME YWHAH MIEZH MONTEAOY-TYNOZ:
< TUOTE: KORKEAPAINEPESURI MALLI-TYYPPI:
« AMMAPAT.  TUAPOOYUCTUTEJIb BbICOKOTO IABJIEHUA MOJENb-TUM:

«> PROIZVOD:  VISOKOTLACNIVODNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE:

<D PROIZVOD:  VISOKOTLACNIVODENI CISTAC MODEL-TIP:

P86.0607

@ Eiva 000wy e TIC 0NyiEg, Kol TIC LETayevEqTepeq TpomomoaEi; Toug KA Kal e TOUG KavovIoHOUG Kl TIG HETaYEVEQTEPEG TPOMOMOIATEIG TOUG,

@ Malli vastaa direktiivegé CE/EU ja mydhempid muutoksia seka standardeja, ja myéhempia muutoksia: € cootsetcTayet

Tpebosauam aupekTvs CE/EU n nocnepyiownx Mogudmkaumir, EN n cTaHgaptam, 1 nocnegyioluux mogudukaumii. € V skladu z
irektivami CE/EU in njunimi kasnejSimi spremembami ter s standardi, in z njihovimi kasnejsimi spremembami. € je u skladu sa

direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim modifikacijama te standardima, njihovim naknadnim modifikacijama.

£ 2006/42/EC i { EN60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

i 2014/35/EU EN 60335-2-79  EN 55014-2:2015

:2014/30/EU EN 62233:2008  EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009.
i 2000/14/EC - 2005/88/EC EN 61000-3-3:2008.

:2011/65/EU EN 61000-3-11:2000

@ )000/14/CE: H ovokeur) mpoadlopiletal atov uﬁl@.ﬂ 00 ouvrwus'vou 1. Atadikaaia a€lohoynong e mototTag OUH(F(UV(I HE TO OUVNjpévo V. @»
2000/14/CE: Laite on madritelty liitteen | kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan |. €»
2000/14/EC: ycpoiicTso He onpeaeneHo. 27 kopryca 1. lMpoeaypa OLeHKIn COOTBETCTBIAA B COOTBETCTBIN C NPUNOXeHMem V. €
2000/14/EC: aparat je dolocen v §t. 27 priloge 1. 1zjava o skladnosti je v skladu s prilogo V. € 2000/14/CE: aparat je odreden u br. 27
priloga l. Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V.

LpA 80dB(A) LwA 88dB(A) K(uncertainty) 1dB (A) LwA 89dB(A)

+ 27BN NXNTIKAC Trieang @ Metpnpévn otdBun nXNTIKAG loxVog @ Eyyunpévn otdBun nxnTIkAg 1oxvog

+ Adnen paineen taso @ Mitattu danitehotaso @ Taattu danitehotaso

+ YpoBeHb 3BYK OBOTO f1aBNieHNA @ AKyCTYecKas M3MepeHHasA MOLLHOCTb @D AKYCTIYECKas MOLYHOCTb MPE[OCTaBEHO
« Stopnja zvocnega hrupa @ Izmerjen nivo zvocne moci @ Zagotovljen nivo zvocne moci

+ Razina akusti¢nog pritiska €D |zmjerena razina zvucne snage € Zajamcena razina zvucne snage

@ () TexVIKOC pdkeNog PpiokeTal otn ot 000 @@ Tiedoston thecnique @ [eviko¢ AevBuvtiic @ Toimitusjohtaj
alkaen: € Texnuueckuie poliopbi Ha € Tehnicni akti so pri podjetju : €@ [eHepanbHblil aupexTop € Glavni
<> Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu : direktor € Generalni direktor

{Lavorwash S.p.A viaJFKennedy, 12 - 46020 Pegognaga Pegognaga 03/02/2014
MN) - ltaly

Giancarlo Lanfredi
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